
34

?

DUPLAMATIC CONJUGADA OFÍCIO
CÓDIGOREF. DESCRIÇÃO QUANT. CÓDIGOREF. DESCRIÇÃO

03741
02205
01599
02523
04894
04867
03755
02474
02524
03811
00405
04473
00374
06789
02184
03742
00412
03744
00391
03756
03757
00372
02184
00401

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

09631
03745
00399
03802
03747
02177
03746
02188
02192
03748
02192
03749
03766
03750
02896
02834
02192
02249
00384
03752
02525
02200
03767
04038

25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

Matriz 3 x 1 (quadrado)= 38 puncões 

09

08

07

09

08

10

06

14

01

02

03
04

05

08

1534

39

40

41
3332

31

30
29

42

43

44 25

28

24

27

26

21
23

22

44

20

43

Ferro quadrado
Parafuso allen 3/16” x 1 1/2” ferro quadrado
Arruela pressão 3/16” ferro quadrado
Porca borboleta 3/16” ferro quadrado
Punções
Calha das punções 
Biela
Arruela da biela
Parafuso philips cabeça panela 5x10mm
Bucha de latão da biela
Alavanca de ferro
Bucha de Nylon
Cabo plástico
Matriz
Parafuso allen 1/4”x1” da matriz
Gaveta
Mola da gaveta
Apoio do mancal 
Botão da gaveta
Mancal parte superior
Mancal parte inferior
Bucha do mancal
Parafuso allen 1/4”x 1” do mancal
Pé de Borracha

Margeador completo
Eixo excêntrico
Limitador da alavanca
Base de chapa
Chapa traseira
Parafuso fenda cabeça chata 3/16”x1/2” da chapa traseira
Apertador fixo
Parafuso allen com cabeça 3/16”x1” do apertador fixo
Parafuso allen com cabeça 3/16”x3/8” do limitador
Trava do mancal
Parafuso allen com cabeça 3/16”x 3/8” da tarva do mancal
Varão rosqueado completo
Mancal Direito
Apertador móvel
Mola do apertador móvel
Arruela do apertador móvel
Parafuso allen com cabeça 3/16” x 3/8” do apertador móvel
Parafuso sextavado1/4” x 7/8” do excêntrico
Excêntrico
Biela do fechamento
Porca sextavada do cabo plástico
Parafuso allen 3/16” x 1/2” do apoio do mancal 
Mancal Esquerdo
Porca Sextavada 3/16” x 5/16” da mola da gaveta

01
03
03
03
38
01
02
04
04
02
01
01
01
01
03
01
01
01
01
02
02
04
04
04

18

46

47

48

12

QUANT.

07

09

10

35

36

37

38

19

16
17

42

01
01
01
01
01
03
01
03
02
01
02
02
02
01
02
02
02
02
02
04
01
04
01
01

DCO 04

11

13

08

12



OBS.: 

INSTRUÇÕES PARA FIXAÇÃO DA ALAVANCA

PARAFUSO

EIXO

ARRUELA

ALAVANCA

APERTE O PARAFUSO DE ACORDO COM O DESENHO
ACIMA


